



Slovo starosty ♦ Rozhovor s farářem Piotrem Przechockim ♦ Pravidelné rubriky ♦ Pozvánky na akce

Vážení a milí čtenáři,

adventní čas a s ním spojené společenské akce bývají již tradičně příležitostí setkat se s přáteli, sousedy, známými a nad pohárkem teplého nápoje probrat uplynulé a nadcházející. Nyní, na prahu čtvrté adventní neděle, máme již celou řadu těchto událostí za sebou a nás velice těší, že tyto akce zapustily v Hovorčovicích hluboké kořeny. Nejenže je předvánoční čas v Hovorčovicích rok od roku na tyto události bohatší, ale cestu k nim si nachází stále více obyvatel Hovorčovic i přespolních. Je to pro nás dobré znamení, že k sobě vzájemně nacházíme cestu a že je mezi námi stále více nadšenců, kterým obroda tradiční vesnické pospolitosti leží na srdci i v dnešní moderní době. Nezbyvá, než si přát, aby tomu tak bylo i nadále a abychom v sobě toleranci, pochopení a ohleduplnost k druhým nacházeli nejen v čase vánočním, ale po celý rok. Přejeme vám všem klidné a radostné svátky a úspěšný vstup do roku 2016.

Vaše redakce

TELEGRAFICKY Z OBECNÍHO ÚŘADU

OBECNÍ ÚŘAD – v době vánočních svátků budou poslední dva úřední dny v tomto roce pondělí 21.12. a středa 30.12. V ostatní dny od 22.12. do 31.12. bude fungovat pouze podatelna obecního úřadu.

VÝDEJNÍ MÍSTO ČP, S.P. – ve středu 23.12. se bude výjimečně vydávat pošta od 7,30 do 19,00 a to i v době přestávky výdejního místa. Výdej bude zajištěn pracovníky obecního úřadu. Ostatní dny dle otevírací doby pondělí – čtvrtek od 7,30 do 10,00 a 17,00 do 19,00, v pátek pouze dopoledne od 7.30 do 12,00 hodin. Jediným dnem, kdy bud zkrácen provoz bude dne 31.12., kdy bude zrušen odpolední výdej. Vydávat se bude pouze do 10,00 hodin.

MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2016 – se mohou hradit již od 4.1.2016.

PŮLNOČNÍ MŠI – bude pan farář Piotr Przechocki sloužit v kostele sv. Jana Křtitele v Hovorčovicích 24. prosince od 21 hodin.

Ze zasedání zastupitelstva obce

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 24. LISTOPADU 2015

Přítomni: Ladislav Češpiva, Jana Dubnová, Igor Kukliš, Hana Muřová, Jiří Novák, Oldřich Lopata, Jan Šimánek

Omluveni: Milan Kotva, Milena Vorlíčková,

Zastupitelstvo obce:

- projednalo a schválilo kupní smlouvu na nákup pozemků do vlastnictví obce.

- projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 5

- vzalo na vědomí informace starosty o jednání se společností KAZIKO, a.s. a odmítavém stanovisku této společnosti k návrhu obce k dohodě o narovnání, který jí byl zaslán dle usnesení ZO z 5.11.2015.

- projednalo možnost opčního práva obce ve smlouvě obce z 17.9.2014 s uvedenou společností pro zajištění nových prací a pověřuje starostu obce, aby pro nové práce v budově školy, které byly realizovány nad rámec smlouvy z 17.9.2014, vystavil uvedené společnosti objednávku nejpozději do 30.11.2015. (ol)

Příjemné prožití vánočních svátků,

mnoho zdraví, štěstí a pracovních úspěchů

v novém roce 2016

Vám přeji

starosta, zastupitelé a zaměstnanci

obecního úřadu Hovorčovice



 základní a mateřská škola
HOVORČOVICE

PROSINCOVÉ OKÉNKO NAŠÍ ŠKOLY

Poslední příspěvek letošního roku věnuji shrnutí nejdůležitějších událostí v naší škole za období od září do prosince 2015. Otevření naší nové základní školy bylo největší událostí, která se zapíše do historie Hovorčovic; první dny provozu se však neobešly bez menších nedostatků, které každá nová stavba přináší. Naštěstí díky vstřícným zaměstnancům, rodičům a naší obci jsme se se vším vypořádali v klidu a s elegancí. Nyní, po čtvrtletním provozu, se vše uklidňuje a začíná běžet tak, jak jsme si představovali. Děti se díky stmelovacím akcím vzájemně blíže poznaly a za pomoci lektorů projektu Odyssea se ustálila všechna pravidla, která jsme s žáky nastavili. Důvěra, to je to na čem stavíme, je to největší pocta, kterou můžete dětem nabídnout v rámci kvalitní komunikace, která je základem pro všechny další činnosti, se kterými se ve škole, ale i v životě setkáváme. Co vše jsme zažili a čím vším jsme prošli v tomto období, můžete v detailu sledovat na našem webu: www.skolahovorcovice.cz a akcí bylo a je skutečně mnoho! Jsme potěšeni, že slyšíme ze strany veřejnosti chválu na to, jak si naše škola vede; dokladem toho je i neustálý zájem o přihlášení žáků z okolí. Na prvním místě jsme však školou pro děti z Hovorčovic a z okolních obcí či měst můžeme děti přijmout jen tehdy, pokud budeme mít volnou kapacitu a taková situace zatím nenastala. Chtěla bych na tomto místě poděkovat všem, kteří se na vzniku i na rozběhu naší školy podíleli a podílejí, protože bez všech těchto příznivců by k otevření nové školy vůbec nemohlo dojít. Jsme na naši školu pyšní a budeme se o ni také náležitě starat, aby byla ještě lepší, protože stále máme co vylepšovat a zdokonalovat. Děkuji také všem těm, kteří nám pomohli finančním či věcným darem, protože tím podporují kvalitu výuky pro naše děti. Děkuji.

Probíhající advent je časem zklidnění a tak nezapomínejme nabrat nové síly a pokusme se zastavit a oddat se odpočinku a setkávání se svými blízkými, které bude ve znamení radosti a klidu; vždyť si to po náročném roce všichni zasloužíme! Mysleme na to, že nám vlastně nic nechybí, vždyť život umí občas připravit smutné a nelehké situace a proto si važme toho, co máme...

Přeji vám všem do nového roku 2016 pevné zdraví, osobní i pracovní úspěchy a dostatek energie ke zvládnutí všech úkolů, které před nás budou kladeny.

Mgr. Jana Hirková, ředitelka školy

PETICE PROTI ELEKTRÁRNĚ TŘEBORADICE

Vážení spoluobčané, sousedé,

děkujeme za váš zájem o kvalitu prostředí, v němž žijeme a kde vyrůstají naše děti, který jste projevili připojením svého podpisu pod petici proti elektrárně v Třeboradicích. K dnešnímu dni se za Hovorčovice a přilehlé části Třeboradic a Čakovic sešlo již k sedmi stům podpisů. V nejbližších dnech bude petice podána na příslušné úřady. O dalším vývoji v této věci vás budeme informovat na stránkách naší komunity www.ez-trebordice.webnode.cz.

Přejeme hezké vánoční svátky a celý nový rok 2016

Váš petiční výbor

OKÉNKO OBCNÍ POLICIE

TVRDŠÍ POSTIHY ZA VOLNÝ POHYB PSŮ

V posledních měsících letošního roku došlo v obci Hovorčovice k několika pokousáním občanů volně pobíhajícím psem, který svému majiteli bez jeho vědomí utekl a pobíhal po obci.

Obec Hovorčovice na základě těchto skutečností musela přijmout opatření v rámci ochrany zdraví svých občanů a jejich bezpečnosti a rozhodla, že bude všechny další případy volného pohybu psů oznamovat příslušnému obecnímu úřadu s rozšířenou působností v Brandýse nad Labem. Upozorňujeme tedy občany obce, aby si co nejlépe zabezpečili své psy, neboť zákon č. 246/1992 Sb. V ustanovení § 13, odst. 1, ukládá každému, kdo chová zvíře, tedy i psa, učinit opatření proti úniku tohoto zvířete. **Únik zvířete lze vykládat tak, že se jedná o vzdálení se zvířete ze sféry ovladatelnosti zvířete jeho chovatelem, kdy chovatel není schopen své zvíře ovládat a určovat jeho chování, tedy situace, která může nastat i při venčení zvířete.**

Porušení této povinnosti je potom podle **§28, odst.1, písm.c), Zákona č. 246/1992 Sb.** přestupkem, který řeší příslušný obecní úřad s rozšířenou působností.

Za tento přestupek lze udělit pokutu až do výše 50.000,-Kč

Tel. 283 933 123 nebo 720 513 665

NEPŘÍJEMNÁ ZKUŠENOST S VOLNÝM POHYBEM PSŮ

Ráda bych se s Vámi podělila o dosti nepříjemný zážitek, který se mi stal předminulý týden, když jsem venčila svého psa.

U jednoho z domů na Staré návsi jsem si všimla, že jsou otevřená vjezdová vrata, ve kterých sice stála dodávka, nicméně na zahradě pobíhali volně dva statní stafordští teriéři. Věřila jsem, že pán, který do dodávky cosi ukládal, si psy ohlídá, bohužel jsem se mylila. Přesto, že jsem ihned přešla přes trávník na druhou stranu návsi a urychleně jsem se snažila vzdálit, oba psi nás dostihli a vrhli se na nás. Stačila jsem svého psa vzít do náruče a ochránit tak alespoň jeho. Oba psi začali štěkat a skákat po mně a trvalo dost dlouho, než si pán všiml, co se děje a zaslechl mé volání. Přesto, že mi utíkal na pomoc, psy se mu nedařilo zpacifikovat. Neměli totiž obojky, tudíž je nebylo za co chytit. Až na mé volání přiběhla paní s obojkou a vodítkem a podařilo jim se psy odvést. Kromě naprosto zablácené a špinavé bundy a kalhot a pár škrábanců na rukách se mně ani mému psovi nic nestalo, ale zážitek to byl opravdu otřesný. Mimochodem i proto, že jsem se od majitelů nedočkala ani omluvy. Pravda paní, která přiběhla s obojkou, mi nabídla, že mi bundu vypere...

Věřte, že od té doby je pro mě venčení psa opravdu velice nepříjemnou povinností a se strachem vždy čekám, kde a kdy na nás vyběhne nějaký rafan. Opravdu bych se ráda dočkala toho, kdy si budu moci bez obav vyjít na procházku se svým psem a užít si to.

H. Kuličková



Účast na lampiónovém průvodu byla rekordní *foto: (ol)*



Závěrečný ohňostroj komplikoval silný vítr *foto: (ol)*



Z rozsvěcení vánočního stromu *foto: Karel Wimmer*



Skauty vlastnoručně vyrobený betlém *foto: F. Sklenička*



Školní stánek na vánočních trzích *foto: pí. Rondevaldová*



Žáci perkusí v kostele na Vinohradech *foto: J. Kroftová*



Crazy theatre „Vánoce přicházejí...“ v podání žáků dramatického oboru Umělecké akademie *foto: R. Bláha*



Setkání seniorů - tvorba adventních věnců *foto: J. Dobeš*

Ze zasedání zastupitelstva obce

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 6. LISTOPADU 2015

Přítomni: Jana Dubnová, Milan Kotva, Igor Kukliš, Hana Mufová, Jiří Novák, Oldřich Lopata, Jan Šimánek

Omluveni: Milena Vorlíčková, Ladislav Češpiva

Zastupitelstvo obce:

- projednalo a schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě o bezúplatném převodu movitých věcí z majetku obce do majetku Základní školy a mateřské školy Hovorčovice
- projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 1 v roce 2015 k rozpočtům Základní školy a mateřské školy Hovorčovice,
- projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 4 v roce 2015 k rozpočtu obce.,
- projednalo zasláný druhý právní rozbor AK Scholz a Malý k žádosti o poskytnutí součinnosti ve věci odstranění zástavního práva k nemovitosti – nebytové jednotky č.4 o velikosti 1+kk s podílem na st. pozemek č. 904 v k.ú. Hovorčovice, a na základě závěrů právních rozborů v dané věci rozhodlo, aby obec vyzvala žadatele o poskytnutí součinnosti k výmazu zástavy k jednání o podmínkách, za kterých je obec ochotna součinnost poskytnout.
- projednalo a schválilo dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytování právní pomoci k zajištění předsednictví komise k projednávání přestupků,
- projednalo a schválilo návrh územního opatření o stavební uzávěře u komunikace U Špýcharu a přilehlého parkoviště
- projednalo informace starosty o jednání se starostou obce Líbeznice k problematice zajištění školní docházky v této škole a vzalo je na vědomí jako jeden z podkladů pro své rozhodnutí ve věci výstavby budov pro 2. stupeň základní školy. S ohledem na kritickou nedostatečnost kapacity není možné předpokládat přijetí žáků ze ZŠ Hovorčovice do ZŠ v Líbeznicích.
- projednalo další podklady k rozhodnutí o výstavbě budov pro 2. stupeň základního školství v obci z hlediska jejich potřebných kapacit, možnosti financování výstavby a demografického vývoje a na základě tohoto projednání rozhodlo, aby byl zahájen proces přípravy projektové dokumentace a zajištění stavebního povolení.
- pověřilo starostu obce, aby zajistil oslovení tří architektů k zpracování architektonického návrhu řešení 2. stupně ZŠ s požadavky záměru výstavby uvedenými v zápise z tohoto jednání ZO, včetně odhadu ceny díla s termínem předání do 7.12.2015. Vítězný návrh vybere komise složená ze všech zastupitelů dne 7.12.2015, s tím, že vítězný návrh bude rozpracován do stadia studie ve standardním rozsahu s termínem do 31.1.2016.
- rozhodlo o provedení veřejného poptávkového řízení na zakázku malého rozsahu s názvem: „Výběr zpracovatele projektové dokumentace pro výstavbu 2. stupně základní školy v Hovorčovicích v rozsahu projektu pro stavební povolení a prováděcího projektu“ s oslovením nejméně deseti dodavatelů
- uložilo starostovi obce připravit transparentní přehled výstupu poptávkového řízení tak, aby ZO mohlo rozhodnout o dodavateli projektové dokumentace na svém jednání v březnu 2016.
- souhlasilo s umístěním sídla spolku MROŠ, z.s. na adrese Základní školy Revoluční 903, Hovorčovice.
- projednalo stanovisko společnosti KAZIKO a.s., z 2.11.2015 a rozhodlo se jej neakceptovat a ukládá sta-



Advent v Hovorčovicích

20. prosince od 16.00 hod
Adventní koncert v kostele Sv. Jana Křtitele – vystoupí žáci mateřské, základní školy a Umělecké akademie.

24. prosince od 10.00 hod
Slavnostní koncert Jany Štěrbové v kostele Sv. Jana Křtitele.

24. prosince od 21.00 hod
Půlnoční mši bude sloužit pan farář Piotr Przechocki.

I letos skauti rozdávají Betlémské světlo



Betlémské světlo je plamínek, který putuje napříč Evropou. Světýlko zažehnuté v místě narození Ježíše Krista – Betlémě – k nám letos dorazí již šestadvacáté. Tuto akce nevnímáme tak, aby veřejnost věnovala pozornost skautům, ale aby skauti věnovali pozornost veřejnosti předáváním Betlémského světla přátelům a příznivcům Junáka i lidem dobré vůle. Je to možnost přinést lidem ve svém okolí trochu radosti v době, kdy se lidská srdce otvírají, je to přijetí odpovědnosti za svůj díl cesty, kdy každý plně odpovídá za to, že předá dál skutečně ten plamínek, který přijal.

Přijďte si i vy k nám pro světlo z Betléma a zpřijemněte si Adventní čas.

23.12. od 17:30-18:30 ve skautské klubovně, na adrese Revoluční 256 (vchod ze dvora), Hovorčovice

24.12. od 10.00 - 11.00 před místním kostelem a 11.00 - 11.30 v místním domě pro seniory.

Těšíme se na vás, 10. oddíl vodních skautů „Pátý oceán“ Hovorčovice (<http://patyocean.skauting.cz/>)

P.S.: Pokud by někdo našel „ježíška“, který zmizel z jesliček na palouku v centru obce, vraťte jej prosím do kobléby. Děkujeme.

Petra Hamerníková

rostovi, aby v záležitosti pozdního předání díla postupoval v souladu s ustanovením smlouvy o dílo a aby uhrazení smluvní pokuty této společnosti bylo vyúčtováno formou zápočtu k dosud neuhrazené části faktury.

- projednalo závěry jednání Výboru pro výstavbu a životní prostředí ze dne 12.10.2015

- projednalo a odsouhlasilo rozhodnutí k nabytí spoluvlastnických podílů k pozemkům v ulicích Březiněveská a Souběžná a pozemků parc. 72/6 a parc.č. 72/17.

- projednalo žádost SKK Hovorčovice k úhradě vodného k zalévání hřiště po dobu rekonstrukce rybníka v obci v roce 2015 a rozhodlo, že vodné bude pro tento účel uhrazeno obcí.

- projednalo a odsouhlasilo umístění dopravního značení č. B 11 „Zákaz vjezdu všech motorových vozidel“ na konec k.ú. Bořanovice hraničícího s k.ú. Hovorčovice na komunikaci Bořanovická. (ol)